

16+



Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район» Смоленской области,
Аппарат Администрации Смоленской области

ПЯТНИЦА,

27

МАРТА

2015 г.

№ 22 (7442)

Цена свободная

РАСПОРЯЖЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области № 77-р от 18.03.2015 г.

О создании районного штаба по предупреждению и организации тушения природных пожаров на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области в пожароопасный сезон на 2015 год

В целях своевременного принятия мер по предотвращению лесных и торфяных пожаров на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области и обеспечения эффективной борьбы с ними, исходя из необходимости обеспечения охраны жизни людей, сохранения лесного фонда:

1. Утвердить состав районного штаба по предупреждению и организации тушения природных пожаров в пожароопасный период 2015 года.

2. Утвердить план мероприятий по профилактике и тушению лесных и торфяных пожаров на землях лесного фонда, противопожарному обустройству лесов на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области на 2015 год.

3. Возложить на районный штаб по предупреждению и организации тушения лесных и торфяных пожаров в пожароопасный период 2015 года (далее - штаб), совместно со всеми организациями, пред-

приятиями и исполнительно-распорядительными органами сельских поселений муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, разработку и осуществление необходимых мер по профилактике и тушению лесных и торфяных пожаров на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.

4. Установить, что решения штаба, принятые в пределах его компетенции, являются обязательными для исполнения всеми организациями, независимо от форм собственности, а также гражданами, проживающими на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.

5. Рекомендовать руководителям предприятий, учреждений и организаций всех форм собственности, главам сельских поселений:

5.1. Рассмотреть вопросы предупреждения негативных последствий лесных и торфяных пожаров на подведомственных территориях, в том числе по за-

щите населения и сохранению материальных ценностей.

5.2. Создать местные штабы по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, вызванных лесными и торфяными пожарами 2015 года.

5.3. Спланировать противопожарные мероприятия на подведомственных территориях и организовать их выполнение.

5.4. Предусмотреть создание необходимых запасов материальных и финансовых средств.

5.5. Планы мероприятий предоставить в районный оперативный штаб в срок до 1.04.2015 года.

6. Финансовому управлению Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области (Колосова Н.Л.) предусмотреть выделение денежных средств из резервного фонда Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области для финансирования противопожарных мероприятий по мере необходимости.

7. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Заря».

8. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Глава Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области
Р.В. Журавлев

Состав районного штаба по предупреждению и организации тушения природных пожаров в пожароопасный период 2015 года

Волков Валентин Иванович - заместитель Главы Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, руководитель штаба;

Козлов Александр Дмитриевич - начальник 45 ПЧ ФГКУ «ОФПС по Смоленской области», заместитель руководителя штаба;

Барановская Галина Анатольевна - специалист 1 категории по делам ГО и ЧС Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, секретарь штаба;

Члены штаба: Карнилова Марина Александровна - начальник отдела по образованию Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области;

Колосова Наталья Леонидовна - начальник финансового управления Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области;

Ястребова Елена Викторовна - и.о. начальника отдела Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области по организации и обеспечению исполнению - распорядительных полномочий Темкинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области;

Ершов Алексей Игоревич (по согласованию) - начальник Темкинского РЭС филиала ОАО «МРСК Центра» «Смоленскэнерго»

Олейник Игорь Петрович (по согласованию) - генеральный директор ООО «Коммунальщик»;

Гаврилова Наталья Викторовна (по согласованию) - и.о. главного врача ОГБУЗ «Темкинская ЦРБ»;

Молотилина Антонина Васильевна (по согласованию) - председатель правления Темкинского районного потребительского общества;

Лощаков Виктор Владимирович (по согласованию) - начальник Темкинского ЛТУ Смоленского филиала «Ростелеком» межрайонного центра технической эксплуатации г.Вязьма;

Белов Андрей Валерьевич (по согласованию) - заместитель директора - начальник Темкинского филиала СОГБУ «Смолавтодор»;

Усачев Юрий Андреевич (по согласованию) - лесничий Темкинского лесничества филиала ОГКУ «Смолупрлес»;

Терехин Николай Михайлович (по согласованию) - начальник пункта полиции по Темкинскому району межмуниципального отдела МВД РФ «Вяземский».

Конкурс журналистский работ, посвященных победе в Великой Отечественной войне, стартовал 1 марта

В Смоленске состоялось заседание конкурсной комиссии, на котором обсудили вопросы реализации и график проведения конкурса, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне - «История Великой Победы».

От Темкинского района на заседании присутствовала Н.В.Петрова, и.о. главного редактора газеты «Заря».

В начале встречи участники заседания - члены комиссии и редактора районных газет - минутой молчания почтили память смоленской поэтессы и журналиста Раисы Ипатовой минутой молчания.

«История солдата» - публикации не только об историях солдат, но и тех, чьи имена возвращаются к нам благодаря работе поисковых отрядов», - отметил И.Ляхов.

Он также сообщил, что Смоленское региональное отделение Партии готово отметить достойные работы журналистов, которые останутся без призовых мест.

Кроме того, члены конкурсной комиссии обсудили вопрос перерывов между проведением конкурса в каждой из номинаций. Было предложено отменить их, так как в этот период некоторые районные



«1 марта стартовал конкурс журналистских работ, посвященных победе в Великой Отечественной войне. Цель конкурса - поддержка публикаций патриотического характера, а также поддержка талантливых журналистов. Мы должны отпраздновать 70-летие Победы по-особенному, ведь Победа - это основное богатство нашего народа», - отметил секретарь Смоленского регионального отделения «Единая Россия» Игорь Ляхов.

Открыв первое заседание конкурсной комиссии, он рассказал о графике проведения конкурса и назвал номинации, в которых будут соревноваться журналисты региона. «Первая номинация - «Поколение победителей» - публикации о ветеранах, живущих на Смоленщине. Во второй номинации - «Дорога к победе» - будут оцениваться публикации об освобождении Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков. И третья номинация

газеты могут выпустить свои юбилейные номера с наиболее интересными материалами, которые не смогут быть заявлены в качестве конкурсной публикации.

«Этот конкурс важен тем, что те мероприятия, которые будут проведены и освещены в средствах массовой информации, дойдут до широкого круга жителей области», - отметил член конкурсной комиссии, ветеран Великой Отечественной войны, полковник в отставке Евгений Лычковский. - Считаю, что освещению подлежат все мероприятия, которые проводятся в рамках празднования Победы в Великой Отечественной войне. Сегодня тема патриотизма является приоритетной не только для ветеранов, но и для всех жителей нашей страны».

Пресс-служба Смоленского регионального отделения Партии «Единая Россия»

Вяземское отделение Смоленского отделения №8609 ОАО «Сбербанк России» информирует о временном изменении режима работы Дополнительного офиса №8609/063 с 23.03.2015г.

Режим работы	Время работы с клиентами	Перерыв	Выходной
Вторник - пятница	с 9.00 до 16.30	с 13.00 до 14.00	Воскресенье -
Суббота	с 9.00 до 15.00	с 13.00 до 14.00	понедельник

Заря

Начинается подписка на II квартал 2015 года

Цена подписки: на почте на 1 месяц - 55 руб. 31 коп.,
на 3 месяца - 165 руб. 93 коп.,
в редакции на 1 месяц - 25 руб. 00 коп.

19 марта состоялось заседание Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

Члены комиссии во главе с председателем В.И.Волковым, заместителем Главы Администрации МО «Темкинский район» разбирали несколько важных вопросов.

Первым из них на повестке дня был вопрос о ходе отопительного сезона 2014-2015 годов на объектах экономики и социально-бытового назначения.

Заслушав и обсудив информацию Н.Д.Ширяевой, начальника отдела архитектуры, строительства, транспорта и ЖКХ администрации МО «Темкинский район» Смоленской области: М.А.Карниловой, начальника отдела по образованию Администрации; Ю.А.Федоренковой, специалиста отдела по культуре, спор-

В Администрации района

Соблюдайте правила пожарной безопасности!

ских поселений рекомендовано принять соответствующие нормативные документы и разработать планы противопожарных мероприятий по подготовке населенных пунктов к работе в условиях весенне-летнего пожароопасного периода. Спланировать финансовые и материальные резервы для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами. Организовать разъяснительную работу с населением направленную на соблюдение правил пожарной безопасности, при проведении работ по очистке приусадебных участков. В этих целях разработать и распростра-

пожарной безопасности. Нормативные акты и планы мероприятий представить КЧС и ОПБ при Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.

М.А.Карниловой, начальнику отдела по образованию Администрации, организовать систематическое проведение в дошкольных образовательных учреждениях, учреждениях дополнительного образования, в школах района и детских оздоровительных лагерях тематических уроков, занятий на тему сбережения лесов, охраны их от пожаров, бережного отношения к природе и о мерах пожарной

проведения чисток на обочинах дорог.

Третий вопрос в повестке дня - обеспечение мер пожарной безопасности в жилом секторе, на объектах экономики и предотвращение гибели людей при пожарах; профилактика пожаров по причине детской шалости с огнем; обучение населения мерам пожарной безопасности, в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций.

Главам администраций сельских поселений рекомендовано активизировать работу по информированию и обучению населения мерам пожарной безопасности и пожаробезопасному поведению в быту, в том числе посредством организации и проведения собраний населения (сходов), а также подворовых обходов членами ДПД поселений и работниками администраций с распространением агитационных материалов (листочков, памяток).

Отделу по образованию МО «Темкинский район» необходимо организовать работу по обновлению уголков пожарной безопасности в общеобразовательных учреждениях района. Продолжить разъяснительную работу с учащимися на противопожарную тематику. Организовать проведение тренировочных эвакуации из зданий учреждений с максимальным количеством учащихся и педагогического состава с оформлением соответствующих актов.

45 ПЧ ФГКУ «ОФПС по Смоленской области» проводить беседы в общеобразовательных учреждениях Темкинского района на противопожарную тематику с рассмотрением вопроса неосторожного обращения с огнем как одной из причин возникновения пожаров и травмирования несовершеннолетних. Проводить экскурсии детей и подростков в 45 ПЧ ФГКУ «ОФПС по Смоленской области» с беседами по профилактике пожаров, происходящих в результате детской шалости с огнем. Обеспечить работу по информированию населения о мерах пожарной безопасности с использованием громкоговорящей связи (СГУ) в местах массового скопления людей. Проводить инструктажи по требованиям пожарной безопас-

ности и правилам поведения в случае пожара обслуживающего персонала и посетителей учреждений при проведении пожарно-тактических учений (занятий) на различных объектах.

Также важными вопросами были вопросы обеспечения первичных мер пожарной безопасности; готовность органов самоуправления по реализации полномочий по стабилизации обстановки с пожарами и гибели людей. О мероприятиях по предотвращению пала сухой травы.

После рассмотрения этих вопросов было рекомендовано главам администраций сельских поселений провести работу по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах поселений. Разработать нормативно-правовые акты в поселениях по вопросам обеспечения пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период 2015 г. Организацию контролируемого отжига прошлогодней травы согласовывать с гарнизоном пожарной охраны Темкинского района. Произвести опашку населенных пунктов, обновить противопожарные (минерализованные) полосы. Обеспечить в целях пожаротушения условия для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях. Принятие мер по оповещению населения и подразделений Государственной противопожарной службы о пожаре. Принятие мер по локализации пожара и спасению людей и имущества до прибытия подразделений Государственной противопожарной службы. Предусмотреть введение особого противопожарного режима в случае повышения пожарной опасности.

Отдел по образованию Администрации МО «Темкинский район» силами преподавательского состава школ района должен провести разъяснительную работу с детьми о недопущении весенних палов травы.

Завершилось заседание рассмотрением вопроса о выполнении мероприятий предусмотренных распоряжением Администрации Смоленской области от 16.02.2015 № 197 р-адм «О мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории Смоленской области в весенне-летний период 2015 года».

Записала Н.Петрова



ту и молодежной политике; А.Н.Шилина, зам.главного врача по хозяйственной части ОГБУЗ «Темкинская ЦРБ»; глав сельских поселений Комиссия признала работу руководителей организаций социально-бытового назначения по подготовке и проведению отопительного сезона 2014-2015 годов удовлетворительной.

Вторым вопросом было обеспечение пожарной безопасности на территории МО «Темкинский район» в пожароопасный период 2015 года, подготовка органов управления, сил и средств районного звена территориальной подсистемы РСЧС Смоленской области к ликвидации ЧС, связанных с лесными и лесоторфяными пожарами.

По этому вопросу выступили: А.Д.Козлов, начальник 45 ПЧ; Ю.А.Усачев, лесничий Темкинского лесничества филиала ОГКУ «Смолупрлес».

Их информация была принята к сведению, а главам сель-

ских поселений информировать по соответствующей тематике. На встречах с населением доводить информацию об ответственности за причиненный ущерб, связанный с умышленными или неосторожными действиями, приведшими к пожару. Организовать работу по проведению встреч с руководителями сельскохозяйственных предприятий, организаций и садовых товариществ, расположенных на территориях сельских поселений по вопросам предупреждения природных пожаров и палов сухой травы в весенне-летний период. Провести очистку подведомственных территорий от сгораемого мусора, отходов и других пожароопасных веществ. Привести в исправное состояние источники противопожарного водоснабжения, водозаборные устройства и подъездные пути к водоисточникам. Создать запасы воды для целей пожаротушения. Провести опашку населенных пунктов. Провести месячники

безопасности.

Ю.А.Усачеву, лесничему Темкинского лесничества филиала ОГКУ «Смолупрлес», обеспечить выполнение «Плана тушения лесных пожаров на территории Темкинского лесничества - филиала областного государственного казенного учреждения «Смоленское управление лесничествами» Смоленской области» на период пожароопасного сезона 2015 года. Организовать своевременное представление оперативной информации, связанной с возникновением лесных пожаров в ЕДДС при Администрации МО «Темкинский район» по телефонам 112, 2-14-87, а также в 45 ПЧ ФГКУ «ОФПС по Смоленской области» по телефону 01.

А.В. Белову, заместителю директора - начальнику Темкинского филиала СОГБУ «Смолавтодор», организовать уборку срубленных деревьев, кустарников и другого легко воспламеняющегося материала в местах

Официально

В региональной администрации обсудили судьбу историко-архитектурного комплекса «Теремок»

Губернатор Алексей Островский провел заседание рабочей группы по рассмотрению вопросов, связанных с функционированием объекта культурного наследия федерального значения - «Промышленно-художественной усадьбы М.К. Тенишевой кон. XIX - нач. XX вв.». Основной вопрос совещания касался проведения ремонтно-реставрационных работ историко-архитектурного комплекса «Теремок», в частности церкви Сошествия Святого Духа.

В своем имении - Талашкине - на рубеже XIX-XX веков известная меценатка, коллекционер и художница Мария

Тенишева создала уникальный художественный центр, получивший европейскую известность. Творческая атмосфера усадьбы влекла сюда многих выдающихся деятелей русской культуры: здесь работали художники Николай Рерих, Илья Репин и Михаил Врубель, композитор Игорь Стравинский, бывал Федор Шаляпин.

Сегодня усадьба представляет собой исторически сложившийся ансамбль, в состав которого входят «Теремок», церковь Сошествия Святого Духа, сельскохозяйственная школа и интернат. Объект культурного наследия включен в реестр федерального имущества. Здания, входящие в состав усадебного комплекса,

используются смоленским областным государственным бюджетным учреждением культуры «Смоленский государственный музей-заповедник». В последние годы здание усадьбы и уникальный храм значительно обветшали. Кроме того, не утверждены границы территории и зоны охраны объекта культурного наследия.

Как отметили участники заседания, для восстановления историко-архитектурного комплекса необходимо провести полномасштабный ремонт и реставрацию зданий, утвердить охранную зону «Теремка», сохранить и музеефицировать памятники архитектуры, находящиеся на территории комплекса,

воссоздать ландшафт, максимально приближенный к историческому (создать элементы экомюзеев, в т.ч. ягодников, сада). Однако самостоятельно решить данные проблемы регион не сможет из-за скромных возможностей областного бюджета. Так, только для реставрации церкви Сошествия Святого Духа требуется 57 миллионов рублей.

Члены рабочей группы решили, что для выполнения проектных работ ремонта, реставрации и приспособления для современного использования зданий объекта культурного наследия будет подана заявка на участие в федеральной целевой программе «Культура России (2012-2018 годы)» на 2016 год. Разработку же проекта границ территории объекта культурного наследия предполагается осуществить за счет федеральных субвенций.

Кроме того, участники встречи обсудили вопросы обеспечения сохранности территории историко-архитектурного ком-

плекса «Теремок» в рамках разработки и утверждения документов территориального планирования Талашкинского сельского поселения. Принято решение об организации особого контроля властей Талашкинского сельского поселения за использованием земельных участков, расположенных в непосредственной близости от комплекса.

«По ключевому вопросу будем обращаться к Федерации, максимально применим все имеющиеся ресурсы. Буду обращаться к тем, кто поддерживает нашу администрацию и область на уровне Федерации. Будем просить деньги эти выделить - пусть в рамках не одного года, а в рамках двух-трехлетнего периода, но чтобы в ближайшие годы этот комплекс восстановится», - резюмировал Губернатор.

Пресс-служба
Администрации
Смоленской области

Это важно!

Сжигание сухой травы грозит пожарами

Установившаяся на территории Смоленской области теплая и сухая погода приводит к повышению класса пожароопасности. В связи с этим увеличивается опасность возникновения природных пожаров. Самые распространенные природные пожары – это травяные палы.

Чаще всего горение травы никто не контролирует. При сильном ветре огонь быстро распространяется, и площадь горения увеличивается, приобретая угрожающий характер. Травяные палы представляют реальную угрозу жилым строениям, хозяйственным постройкам, а в некоторых случаях и жизни людей. Особенно опасно горение сухой травы вблизи лесных массивов, дачных обществ,

области напоминает об ответственности за нарушение требований пожарной безопасности. Она закреплена в статье 20.4 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации и предусмотрена для граждан, должностных и юридических лиц. Штрафы за нарушения правил пожарной безопасности на сегодня достаточно велики. Так, штраф для гражданина составляет от 1 тыс. до 1,5 тыс. руб., для должностного лица – от 6 тыс. до 15 тыс. руб. Если нарушение выявлено в условиях особого противопожарного режима сумма штрафа увеличивается и составляет соответственно от 2 тыс. до 4 тыс. руб. и от 15 тыс. до 30 тыс. руб.

Для юридических лиц установлены более существенные размеры штрафов: по общему правилу за нарушение требований пожарной безопасности организации могут оштрафовать на сумму от 150 тыс. до 200 тыс. руб., а в условиях особого противопожарного режима сумма штрафа может составить от 400 тыс. до 500 тыс. руб. Кроме штрафа применяется еще и такая мера, как приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Уважаемые жители Темкинского района, чтобы в Ваш дом не пришла беда, соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период:

- участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта;

- территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25-30 метров от сухостоя, деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не ме-

нее 1,4 метра;

- на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;

- лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.

Кроме того:

- Не поджигайте траву и стерню.

- Не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров.

- Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву.

- Во избежание перехода огня с одного строения на другое, очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов.

- Не бросайте горящие спички и окурки.

- Не оставляйте на освещенном солнцем месте бутылки или осколки стекла.

- Не разжигайте костры в сухую и ветреную погоду, не оставляйте их непотушенными.

Если вы обнаружили начинающийся пожар, например, небольшой травяной пал, постарайтесь затушить его самостоятельно. Иногда достаточно просто затоптать пламя (правда, надо подождать и убедиться, что трава действительно не тлеет, иначе огонь может появиться вновь).

Если пожар достаточно сильный, и вы не можете потушить его своими силами, постарайтесь как можно быстрее оповестить о нем тех, кто должен этим заниматься. Позвоните в пожарную охрану (телефон 01, с мобильного МТС – 010, Билайн – 001) и сообщите об обнаруженном очаге возгорания и как туда добраться.

Помните:

В большинстве случаев причиной возгораний является человеческий фактор. Безответственное отношение поджигателей к имуществу и здоровью окружающих приводит к необратимым последствиям.

**Специалист ГО и ЧС
Г.А. Барановская**



на территории населенных пунктов. В условиях теплой и ветреной погоды пожары принимают большие размеры, для их тушения требуются усилия десятков людей, влекущие большие материальные затраты. Травяные палы вызывают очень сильное задымление. Некоторые граждане считают, что зола от сухой травы удобряет почву. Однако это не совсем правильно – при горении сухой травы в атмосферу выделяется огромное количество опасных веществ, отравляющих окружающую среду. Привычное многим сжигание травы оборачивается тем, что плодородный слой почвы будет восстанавливаться после такого пала минимум семь лет.

Администрация муниципального образования «Темкинский район» Смоленской

Нижегородская академия МВД России организует проведение Всероссийской олимпиады школьников «На страже экономики» в рамках мероприятий по проведению отбора среди гражданской молодежи кандидатов на обучение в образовательных учреждениях высшего образования системы МВД России и в целях формирования осознанного выбора учащимися выпускных классов общеобразовательных учреждений профессии «полицейский».

Олимпиада проводится в два этапа: отборочный (заочное Интернеттестирование) и заключительный (решение заданий с прибытием в Нижний Новгород, либо с использованием возможностей видеоконференцсвязи). К участию в олимпиаде допускаются учащиеся 8-11 классов. На олимпиаду выносятся задания в рамках школьной программы по предмету «Обществознание». Тематика задания непосредственно связана с профессиональной деятельностью подразделений экономической безопасности и противодействия коррупции. Победители и призеры олимпиады будут награждены дипломами, грамотами и ценными подарками.

По вопросам участия в олимпиаде обращаться по адресу: г. Вязьма, ул. Просвещения, д. 11, каб.306 или по телефону 8(48-131) 5-04-71 доб. 54-26.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962
И.о редактора Петрова Н.В.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл.почта zaryatemkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: г.Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз. Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00

Поздравляем
с юбилеем

АНДРЮШЕНКОВУ

Лидию Егоровну

Желаем Вам не болеть, не стареть,
О всем, что было - не жалеть.

Жизнь для этого дана,
Чтобы прожить ее сполна!

**Совет ветеранов
Долматовского сельского
поселения**

Поздравляем
с юбилеем

БОЯШОВУ

Людмилу Алексеевну

От чистого сердца с открытой душой
Сегодня желаем Вам жизни большой.
Чтоб было здоровье, и счастье, и радость!
Чтоб годы летели и не были в тягость!

**Совет ветеранов
Павловского сельского
поселения**

Пиломатериал

продается обрезной и необрезной
любого размера по вашему желанию
Половая доска, вагонка и многое другое.
Дрова березовые - чурками или колотые.
Телефон: 8-910-783-05-68 (Сергей)

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Белоусовым Сергеем Геннадьевичем, квалификационный аттестат № 67-11-0147, являющимся работником ООО «Геозем», потовый адрес: 215010, Смоленская область, Гагаринский район, г.Гагарин, пер.Советский, д.3, тел. (48135) 6-40-34, в отношении земельного участка с к/№67:20:0030401:605 находящегося в собственности Калеушенко Григория Владимировича, расположенного по адресу: Смоленская область, Темкинский район, Долматовское с/п, СНТ «Русь», ул. 9-я Бородинская, участок 605, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является, Калеушенко Григорий Владимирович, проживающий по адресу: г.Москва, ул.Кравченко, д.16, корп.1, кв.24, т.84991381483.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Смоленская область, Темкинский район, Долматовское с/п, СНТ «Русь», ул.9-я Бородинская, возле участка №605, «27» апреля 2015 г. в 10 ч.00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Смоленская область, Гагаринский район, г.Гагарин, пер.Советский, д.3 (3 этаж, левое крыло , ООО «Геозем»).

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с «27» марта 2015 г. по «27» апреля 2015 г. по адресу: Смоленская область, Гагаринский район, г.Гагарин, пер.Советский, д.3 (3 этаж, левое крыло , ООО «Геозем»).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все заинтересованные землепользователи в кадастровых кварталах 67:20:0030401 и 67:20:0030501.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.